



Скоро наступят летние каникулы и в эти дни дети чаще будут проводить время на улице. Детям-пешеходам необходимо быть максимально заметными на дорогах, поэтому внимательнее относитесь к выбору места для прогулок своих детей.

Инспекторы ГИБДД рекомендуют провести разъяснительную беседу с ребенком о правилах поведения на дороге. Перед выходом на улицу повторяйте с ним самые простые вещи о том, что на проезжую часть нельзя выбегать ни при каких обстоятельствах, переходить дорогу необходимо в строго установленных местах, только на зеленый сигнал светофора и только убедившись в полной безопасности.

Напоминайте детям, вне зависимости от возраста, что дорога-это источник повышенной опасности, поэтому так важно соблюдать правила поведения вблизи проезжей части.

Уважаемые водители, помните! При приближении к пешеходному переходу, независимо от отсутствия людей на нём, необходимо снизить скорость и быть готовым к появлению пешеходов. Проявляйте бдительность и внимательность в местах возможного появления юных участников дорожного движения.

Обучая детей правилам поведения на улицах и дорогах, необходимо помнить, что безопасность детей - это задача взрослых!